

OBILJEŽEN DAN SVEUČILIŠTA U ZADRU

Samo 32 posto studenata nastavlja diplomanske studije

«Naš je cilj da Zadar postane sveučilišni centar poželjan za studiranje, koji se ne može pronaći nigdje drugdje.» - prof. dr. sc. Ante Uglešić

Tanja ĐAKOVIĆ



Rektori i prorektori hrvatskih sveučilišta u Zadru

Simeona PANCIROV

Jučer je svečanom sjednicom obilježen Dan Sveučilišta u Zadru. Kako je kazao rektor, prof. dr. sc. Ante Uglešić, problemi zadarskog Sveučilišta su i u prošloj godini bili materijalne i organizacijske naravi.

Naš je moto ove godine «Zadar - sveučilišni grad», a to je bilo jasno i prije šest stoljeća, od kada sežu počeci Sveučilišta. Naš je cilj da Zadar postane sveučilišni centar poželjan za studiranje, koji se ne može pronaći nigdje drugdje. Prošli smo različite razvojne faze i to se odnosi na primjenu bolonjskog procesa, a pred nama su veliki i ozbiljni ciljevi. Moram reći kako samo 31,9 posto naših studenata nastavlja školovanje na diplomskim studijima, prvenstveno zbog rezultata koji su postignuti na dvopredmetnim i humanističkim studijima. Stoga, Sveučilište mora smanjiti broj dvopredmetnih studija. U sljedećoj akademskoj godini cilj nam je i uvođenje videokonferencijskog sustava školovanja. Nedav-



Predaja čeka Rotary kluba Zadar rektoru prof. dr. sc. Anti Uglešiću

no je raspisan arhitektonski natječaj za zgradu knjižnice, a u planu nam je izrada bibliografije znanstvenika. Prvi bolonjski ciklus završava sljedeće godine, nakon čega ćemo znati i njegove rezultate. Mi želimo da naše Sveučilište bude poznato

po znanstvenoj različitosti - kazao je rektor Uglešić.

Prema tradiciji, i ove su godine dodijeljene godišnje rektorove nagrade, koju su dobili studenti s najvišim prosjekom ocjena tijekom studija.

Iznosom od tisuću kuna



Rektor, prorektori i voditelji odjela Sveučilišta u Zadru

nagrađeni su Srđan Đuričić, Roko Punoš, Iva Brzoja, Ana Kuček, Mirna Mađerić, Ivana Alduk, Svjetlana Benkek, Josipa Kovačević, Sandra Čovran, Kristina Pešut, Martina Jozović, Dijana Beljan, Krešimir Vuković, Božena Stura, Danijela Da-

nilović, Maja Pandžić, Bojana Knez, Stela Šimić, Goran Đurđević, Lana Pečnik, Katarina Kušter, Ivana Dujčić, Marina Raspović, Jelena Cvitković, Magdalena Matić i Irena Buljat.

Godišnje rektorove nagrade u iznosu od 3.500 kuna

dobili su i zaslužni djelatnici - doc. dr. sc. Leonardo Marušić s Odjela za pomorstvo, te Silvija Juras, djelatnica sveučilišne knjižnice.

U ime Županije, skup je pozdravio dožupan Josip Miletić, koji je kazao kako je Zadarska županija nastojala pomagati Sveučilištu, te da je ulaganje u obrazovanje u temelju svakog županijskog programa.

Ovom prigodom je Rotary klub Zadar dodijelio donaciju vrijednu 40 tisuća dolara, koju su prikupili rotarijanci iz San Francisca. Kako je kazao Svetko Perković, predsjednik zadarskog Rotary kluba, ovo je prvi puta od njegovog osnutka da se pomaže Sveučilištu.

Novac je namijenjen sveučilišnom dobru Baštica, na kojemu su posađene 24 tisuće trsova loze, te 12,5 tisuća stabala jabuka.

Svečanoj sjednici Dana Sveučilišta nazočili su i gradonačelnik Živko Kolega, dogradonačelnici dr. Dražen Grgurović i dr. Rade Škarica, župan Stipe Zrilić, dožupan Đani Bunja, predsjednik županijske Skupštine Stanko Zrilić, te rektori i prorektori svih hrvatskih sveučilišta.

U ime Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, skupu se obratila državna tajnica Dijana Vican, a koja je kazala kako je zadarsko Sveučilište primjer efikasne primjene bolonjskog procesa, te da prednjači brojem znanstvenih novaka, ali i znanstvenim projektima.